

□晚报记者 姚辉常 文/图

“革命先烈永垂不朽！”昨日，巩义涉村镇洪河村村民为8名无名烈士立了一个纪念碑，并希望知晓这些烈士事迹的人士能够与他们联系，好为每位烈士树碑立传。



为无名烈士立碑

村民有一个愿望：知道他们的生平，为他们树碑立传

喊着号子抬纪念碑

昨日9时许，两位村民喊着劳作号子，用长木杠子抬起纪念碑，另外6人在两侧小心帮扶。眼前是七八米宽的小溪，前面的人踏上石头，用脚踩了踩，感觉踏实了，说：“慢点，稳点。”小心翼翼迈过小溪。1600米路程，足足走了52分钟。

众人自发培土栽树

安放石碑的地方是一块面积约60平方米的山地。在山地上，21名老汉和妇女正为8位无名烈士坟一锹一锹地培土，在坟前栽柏树、浇水。

“我一听说是来给无名烈士培土的，没用喊，就扛着铁锹来了。”正在培土的58岁的田贯通说，洪河

村原有豫西抗日独立支队野战医院，当地许多人参加过救援工作。田贯通从小就听父辈讲皮定均所率领的豫西抗日独立支队的革命故事，打心里敬佩革命战士，特别是牺牲后埋在洪河村山坡上的8名烈士。

10时25分，石碑底座抬来，众人齐动手很快将石碑立好。

期待给每位烈士立碑

79岁的牛山老汉介绍，抗日战争时期，他是豫西抗日独立支队的一名基干民兵，负责护送伤员，照顾过时任连长的王金刚。当时，王金刚40岁左右，在一次战斗中肺被打穿，由于缺乏药物，设备不齐全而化脓，最后牺牲安息在洪河

村。在生命的最后时刻，王金刚还一再要求上前线杀日本鬼子。

牛山说，革命烈士牺牲时，墓前插有木牌子，写着革命烈士的姓名、出生年月、事迹等，但因数十年的风化，木牌子没了，坟也变小了。于是他就建议村里为烈士立碑，得到了村里的支持。昨日，他带领着儿子、儿媳一起为无名革命烈士培土、栽树和立碑来了。

“我们准备给每个革命烈士立一个石碑，每个石碑刻上革命烈士的姓名、生平事迹等，然后再立一个大石碑。”这次立石碑活动的负责人陈英说，8名革命烈士中有王金刚，但由于牛山老汉没有参与安葬王金刚，不知道王金刚



海尔防电墙热水器
让家更有安全感

安全洗浴新标准

购买电热水器，请认准国家新标准
该标准将于2007年7月1日正式实施



Haier
in home
海尔家电生活馆

敬请关注

海尔整套家电奥运希望工程中原行活动近期启动

电话遥控，洗浴随心



FCD-HM60AI(E) 3799元

FCD-HM80AI(E) 3999元

隐藏智慧 彰显品位



FCD-HM60AI(E) 2999元

FCD-HM80AI(E) 3199元

安全预警专家



FCD-JTHMG60-III(E) 2258元

FCD-JTHMG80-III(E) 2458元

有线遥控 完美空间



FCD-HX60AI(E) 1790元

FCD-HX80AI(E) 1990元

Haier
海尔
买海尔·防电墙热水器
看北京奥运会

2007年，央视3.15曝光8家热水器产品不符合国家安全标准

再一次为电热水器的选购购买敲响警钟。基于防电墙技术解决环境带电的效果，国家出台了电热水器新的安全标准。于2007年7月1日正式实施。洗浴生活，安全第一！

购买海尔时空舱·智能舱热水器，均赠送价值428元小厨宝一台。（活动仅限本周末，属日）

“魔鬼教父”下周一做客本报

□晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日，徐向洋教育训练工作室总部纵队、河北石家庄的华北纵队和三峡纵队在少林寺景区停车场会师，被外界称为“魔鬼教父”的徐向洋指导近500名孩子结对学习、培训。

3月31日，本报以《120名孩子步行610公里到少林》为题报道了华北营到达登封的消息后，许多

家长打来电话咨询训练营的情况。如何给孩子们一个成长的空间，让孩子们健康地成长？家长、学校、社会应该怎样面对孩子，如何教育孩子？孩子们渴望得到一个什么样的生活和学习环境？下周一上午10时30分至11时30分，徐向洋将做客晚报，届时，读者朋友可以拨打本报热线67667666和徐向洋直接沟通孩子的教育问题。

水费收不齐 300户居民断水

□晚报记者 王战龙

本报讯 提溜着水桶，跑到一两里外，死缠硬磨“借”水。4月5日中午，荥阳市万山路政法小区南院，浩浩荡荡的“借”水大军“蔚为壮观”，连续6天的断水生活，让近300户居民“望水欲穿”。

该小区的老冯告诉记者，3月30日下午，他下班后发现家里停了水，起初以为自来水管道故障，也没在意，

他和老伴抬着水桶到附近的单位“借”水解燃眉之急，然而这一借，就是6天时间。

荥阳市自来水公司行政办公室一位自称姓戴的工作人员这样答复记者：该小区停水的主要原因是欠缴2、3月份水费，至于哪栋楼哪户居民、多少居民欠费并不清楚。自来水公司属于营利性单位，他们是“被迫无奈”采取这样的办法。“至于什么时间能够恢复供水，要看水费缴纳情况。”